
Сальник Ірина Володимирівна 

Протокол №13 засідання кафедри природничих наук 

і методик їхнього навчання від 24.04.2025 р. 

 

Про громадське обговорення проєкту освітньої програми  

«Середня освіта (фізика)»  

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  

за спеціальністю А4 Середня освіта (за предметними спеціальностями) 

предметної спеціальності 08 Фізика та астрономія 

галузі знань А Освіта 
 

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення: 

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира 

Винниченка 

2. Зміст проєкту освітньої програми, що виносився на обговорення: 

Проєкт освітньої програми «Середня освіта (фізика)» третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (за предметними 

спеціальностями (предметної спеціальності 08 Фізика та астрономія) галузі знань 

А Освіта. 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 

Проєкт програми було розміщено 24 березня 2025 р. на офіційному вебсайті 

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка 

https://cusu.edu.ua/ua/elektronni-konsultatsii-z-hromadskistiu/17653-hromadski-

obhovorennia-proiektiv-osvitnikh-prohram-tretoho-osvitno-naukovoho-doktor-filosofii-

rivnia-vyshchoi-osvity-na-2025-2026-nr   
Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до 24 квітня 

2025 р. на електронну адресу: i.v.salnyk@cuspu.edu.ua   

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:  

В обговоренні взяли участь: 

Кузьменко Ольга Степанівна – доктор педагогічних наук (13.00.02. – теорія та 

методика навчання (фізика), професор, учений секретар Вченої ради Донецького 

державного університету внцтрішніх справ 

Головко Микола Васильович – доктор педагогічних наук, старший науковий 

співробітник, заступник директора з наукової роботи Інституту педагогіки НАПН 

України 

Ткаченко Анна Валеріївна – кандидат педагогічних наук, доцент, директорка 

ННІ інформаційних та освітніх технологій Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького 

Бузько Вікторії Леонідівна – кандидат педагогічних наук, вчитель фізики, 

астрономії, STEM, інтегрованих курсів природничих наук Комунального закладу 

“Ліцей “Максимум” Кропивницької міської ради” 

Фоменко Олена Володимирівна – здобувачка треього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти, денної форми четвертого року навчання, спеціальність 014 

Середня освіта (Фізика та астрономія) 
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Донець Наталія Володимирівна – здобувачка третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти денної форми другого року навчання, спеціальність 014 Середня 

освіта (Фізика та астрономія) 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського 

державного університету імені Володимира Винниченка за результатами 

обговорення:  

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від трьох 

респондентів.  

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:  

Пропозиції, що надійшли до проєкту акта: 5 пропозицій – усі враховані 

 

 



 

 

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 

громадського обговорення проєкту освітньої програми «Середня освіта (фізика)» третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта предметної спеціальності 08 Фізика та астрономія  

галузі знань А Освіта 

 

Редакція проєкту програми Пропозиції̈ до проєкту програми  Автор  Інформація про 

врахування 

пропозицій̆ та 

зауважень  

Галузі знань А Освіта/Педагогіка Галузі знань А Освіта Сальник І.В. враховано 

 Викладання та навчання додати: 

Здобувачі мають право на визнання результатів 

навчання, здобутих у неформальній або 

інформальній освіті, що регламентує Порядок 

визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної та/або інформальної освіти, в 

Центральноукраїнському державному 

університеті імені Володимира Винниченка 

Кузьменко О.С. враховано 

Оцінювання 

Підсумковий контроль – публічний захист 

наукових досягнень у формі дисертації. 

Оцінювання 

Підсумковий контроль – публічний захист 

наукових досягнень у формі дисертації, що 

регламентується Положення про організацію 

атестації здобувачів вищої освіти ступенів 

доктора філософії, доктора та кандидата наук у 

Центральноукраїнському державному 

університеті імені Володимира Винниченка 

Фоменко О.В. враховано 
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ІК. здатність на основі концептуальних 

методологічних знань здійснювати аналіз 

педагогічних явищ, процесів, 

конструювати нові цілісні знання, ідеї, 

генерувати та розв’язувати комплексні 

проблеми в науково-дослідницькій, 

педагогічній діяльності з урахуванням 

національного і світового досвіду зі 

спеціальності А4 Середня освіта (Фізика 

та астрономія). 

ІК. здатність на основі концептуальних 

методологічних знань здійснювати аналіз явищ 

та процесів в галузі освіти, конструювати нові 

цілісні знання, ідеї, генерувати та розв’язувати 

комплексні проблеми в науково-дослідницькій, 

професійній діяльності з урахуванням 

національного і світового досвіду зі 

спеціальності А4 Середня освіта, проводити 

власне наукове дослідження, результати якого 

мають наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення. 

Уточнити відповідно до визначених вимог 

Закону України «Про вищу освіту» 

Кузьменко О.С. враховано 

ЗК 9. Здатність до проектної діяльності у 

тому числі в міжнародному контексті 

ЗК 9. Здатність до проєктної діяльності у тому 

числі в міжнародному контексті, управляти 

проєктами та працювати в команді. 

Розширити відповідно до компетентностей 

викладача ЗВО визначених у Професійному 

стандарті. 

Сальник І.В. враховано 

 


